

海难!

坦桑尼亚渡轮超载沉没，近200人死亡

新华社桑给巴尔9月11日电（记者 田野 陈静）坦桑尼亚官员11日证实，在10日沉船事故的搜救行动中，搜救人员已经打捞起197具遇难者遗体，另有大约620人获救。

坦桑尼亚国务部长穆罕默德·阿布德说，搜救行动仍在继续，但遇难者遗体将不再运往首府石头城，而改由政府存照后就地安葬。

阿布德说，根据目前的调查，超载是造成这次事故的主要原因。这艘9日傍晚由达累斯萨拉姆途经桑给巴尔岛，开往奔巴岛的渡轮荷载610人，载货500吨，出发时渡轮载有166名乘客与58吨货物，但在桑给巴尔停靠时严重超载。

渡轮沉没前船上的准确人数已无法核实，但据搜救行动的进展，当时船上至少有近820人，一些幸存者称，当时船上人数可能超千。

从11日开始，桑给巴尔进行为期三天的哀悼，政府也将在石头城迈塞拉广场举行集体祷告，悼念这次事故中的遇难者。

右图：9月10日，在坦桑尼亚的桑给巴尔岛，沉船事故的幸存者在海面上等待救援。（新华社/美联）



火患！

肯尼亚首都输油管线泄漏爆炸，近百人丧生

新华社内罗毕9月12日电（记者 王雅楠 宋晨）肯尼亚首都内罗毕警方12日证实，当天早些时候发生在首都工业园区附近的输油管线火灾已造成近百人丧生，另有多人受伤。

一位不愿透露姓名的警方官员在接受新华社电话采访时说，目前警方在现场已

发现遇难者遗体53具，遗体的清点工作还在继续，死亡人数还将进一步上升，警方估计有近百人丧生。目前，伤者已被送往附近医院接受救治，救援人员正在疏散周边居民。

另有肯尼亚输油管线公司在现场负责善后的员工说，目前现场被清点出的遗体有

80余具。此外，贫民窟内不佳的路况增加了救援工作的难度。

内罗毕一处工业区的燃油库地下输油管线当天发生破裂，泄漏的原油流入附近一处贫民窟，当地民众纷纷前往争抢漏油。可能是因为有人在现场吸烟，引发了爆炸和大火。

核灾！

法国一座核电站附属设施爆炸，1死4伤

新华社巴黎9月12日电（记者 舒适）据法国媒体12日报道，该国南部马库勒核电站附属设施一座处理核废料的炉子当天发生爆炸，造成1人死亡，4人受伤。

报道援引朗格多克—鲁西永大区加尔斯消防局的消息说，发生爆炸的核废料处理炉位于马库勒核电站一处核废料处理中心，该中心归属于法国电力集团旗下的一家公司。

法国电视3台报道称，事故发生在当地时间12日11时45分。当地警察和消防人员在事故发生后迅速赶往现场救援，事故现场已被封锁。

法国原子能委员会表示，目前尚未发现有放射性物质泄漏。



枝野出任日经济产业大臣

9月12日，日本新首相野田佳彦任命枝野幸男为新经济产业大臣，接替因有关福岛第一核电站事故不当言行而辞职的林吕吉雄。枝野现年47岁，在菅直人内阁中任内阁官房长官。日本媒体认为，枝野在菅直人内阁中参与应对福岛第一核电站事故，了解核电站事故情况，因此野田任命他为经济产业大臣。

（新华社/法新）

洛阳社区
我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN